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   21 жовтня в межах циклу  літературних вечорів “Народжене в Прибужжі слово”
відбулася зустріч учнів Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 з Надією Кузьменко —
поеткою, організаторкою музично-поетичних концертів «Ampersand».
   

      

   Надія розповіла, що ще в шкільні роки в неї виникло бажання вчити вірші, декламувати
їх так, як відчуває серце. Коли у відповідь на виразне читання дівчина почула оплески
вчителів та однокласників, надихнулася на власну творчість. Надія підкреслила, що
кожну мрію, треба розвивати. Саме тому вже на першому курсі університету майбутня
поетеса почала реалізовувати свій проєкт, в якому талановита молодь презентувала
власну творчість і декламувала вірші відомих і маловідомих поетів. Поступово такі
літературно-музичні вечори перетворились на повноцінні концерти й отримали назву
«Ampersand». Наразі на концертах звучать вірші, проходять ігри, конкурси. В одну з
таких ігор — «Чотири слова» — Надія запропонувала зіграти присутній молоді. Школярі
поділилися на три команди, кожна отримала чотири слова, з якими потрібно скласти
вірш. Учні старанно добирали рими, більшість віршували вперше, втім, із творчим
завданням впоралися всі. А переможці отримали ще й заохочувальний солодкий
подарунок.
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   На прохання молоді Надія читала улюблені вірші зі своєї збірки “Под ситцевим небом»,яку видала ще в студентські роки.      Staring you*      Как это – чувствовать, что ты некстати,   И ощущать над собою надзор?   Я на тебя – с картины Костанди,   Я твой извечный ночной дозор.      Как это – вдруг ощутить себя лишней?   Менее больно, чем быть не твоей.   Я твоя тайна под знаком Кришны,   Треск твоих строк из сухих ветвей.      Как это будет выглядеть позже?   Чувствуешь ли ты и слежку, и след?   Я мчусь глазами по твоей коже,   Связанной узами белых лент.      Я тебе сыщик и папарацци,   Я тебе, знаешь, и Бог, и закон.   Я тебе пристав, изъятию сдался, –   Только под лупой совсем не такой.      Учні подякували Надії за цікаве спілкування і побажали успіхів у творчості.          
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